

## ZAPISNIK

sa 6. (tematske sjednice) Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 15. siječnja 2018. godine, s početkom u 18,30 sati u prostorijama Osnovne škole Sukošan.

**NAZOČNI:** Kasijan Pašić, Marin Keran, Stipana Banić, Šime Dijan, Tomislav Dražić, Josip Torbarina, Vilson Dević, Marin Ninčević, Marijana Rogoznica, Ante Martinović, Denis Protić i Petra Žitko.

**ODSUTNI:** Tony Šime Gašparović.

**OSTALI NAZOČNI:** Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac, zamjenik općinskog načelnika Općine Sukošan Filip Dražić, direktor Turističke zajednice Općine Sukošan Nikola Milošević, članovi skupštine Turističke zajednice Općine Sukošan i izrađivač Strategije razvoja turizma Općine Sukošan Edi Perović.

Vijećnik Mojmir Torbarina je podnio zahtjev za stavljanje svog mandata u mirovanje pa ga zamjenjuje prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste sukladno odredbama čl. 81, st. 4. Zakona o lokalnim izborima člana predstavničkog tijela a to je gosp. Kasijan Pašić.

Predsjednik OV Tomislav Dražić čita tekst prisega,

*«Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Općinskom vijeću Općine Sukošan obavljati savjesno i odgovorno, da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine Sukošan te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i Općine Sukošan.»*

Predsjednik OV zatim proziva vijećnika Kasijana Pašića, koji ustaje i izgovara riječ «Prisežem» nakon čega pristupa do Predsjednika i potpisuje tekst prisega.

*Predsjednik vijeća predlaže sljedeći:*

### DNEVNI RED

- Plan razvoja turizma u Općini Sukošan

#### **Ad.1.**

Predsjednik OV daje riječ izrađivaču Strategije razvoja turizma Općine Sukošan ( u daljnjem tekst Strategija) gosp. Ediju Peroviću.

Gosp. Edi Perović pozdravlja sve prisutne te naglašava da je izrada Strategije započela 2016.g., a obuhvaća razdoblje do 2026.g.Strategija je sadržajno podijeljena u 9 cjelina (uvod i polazište programa, analiza postojećeg stanja, SWOT analiza, strategija razvoja turizma, smjernice destinacijskog marketinga, glavni razvojni projekti, provedbe i praćenje razvoja strategije, akcijski plan s dinamičkim planom aktivnosti te zaključci i preporuke) koje je kroz svoje izlaganje detaljno obrazložio. Uvodni dio strategije obuhvaća sam opis Općine Sukošan, njen prirodni sadržaj (geografski položaj, broj stanovnika i sl.) kao i turistički sadržaj (broj noćenja, dolazaka i sl.). Zabilježen je podatak o broju dolaska u 2015.g. koji iznosi 27.921 dok je broj noćenja u 2015.g. 211.549. Želi istaknuti da je u D-Marin Dalmacija koja ima 1200 vezova u moru tijekom 2015. g ostvareno je 23.032 dolazaka i 142.364 noćenja. Također je naveo omjere broja dolazaka, noćenja te vrstu smještaja u Općini Sukošan u odnosu na Zadarsku županiju i cijelu RH. Dati su ciljevi kao i metode izrade Strategije koje je detaljno po stavkama i objasnio. U drugom poglavlju izvršena je analiza postojećeg stanja u kojoj su dati podaci o Zadarskoj županiji ( nacionalni, parkovi, parkovi prirode, spomenici prirode i sl.) kao i podaci o Općini Sukošan (prirodna i prostorna obilježja, infrastruktura, vodoopskrba i kanalizacijski sustav, prostorno uređenje, zbrinjavanje otpada i sl.) što Općinu Sukošan pozicionira u Hrvatskim okvirima kao razvijenu Općinu. Kao bitnu stavku istaknuo je „demografiju“. Općina Sukošan je 2001.g. brojila 4483 stanovnika dok u 2011.g. broj stanovnika iznosi 4586. Kroz ovu stavku analizirao je i broj stambenih objekata u odnosu na broj stanovnika u Općini Sukošan kao i kretanje domaćinstava. Skreće pozornost na karakteristike ponude i potražnje u kojoj se može vidjeti rast broja dolazaka i noćenja u Općini Sukošan od 2008.g. do 2015.g. Analizirane su i turistička noćenje po zemljama te je utvrđeno da su najbrojniji domaći gosti zatim Austrijanci, Nijemci, Česi... Naveo je i broj registriranih postelja na području Općine Sukošan, plaže sa njezinim osnovnim obilježjima, kulturne baštine, sportsko-rekreacijske građevine, prometnu povezanost, manifestacije, ugostiteljske objekte, kampove, hotele, turističke agencije, trgovine, kozmetičke salone i sl. Kao zanimljivi podatak istraživanja TOMAS istaknuo je prosječni dnevni trošak gosta koja iznosi 66€. Smatra da je bitna stavka Strategije SWOT analiza u kojoj su objektivno sagledane prednosti, nedostaci, prilike i prijetnje Općine Sukošan. Kao ciljeve turističkog razvoja naveo je izgradnju turističke infrastrukture, razvoj selektivnih oblika turizma, valorizaciju materijalne i nematerijalne baštine u turističke namjene, promociju turističkih sadržaja, stvaranje poticajnog razvojnog okruženja i unapređenje zaštite okoliša te je detaljno pojasnio i mjere unutar svakog cilja. Ističe da je u Strategiji na temelju PPU-a i UPU-a ukomponirano što se i gdje planira izgraditi. Želi naglasiti važnost blizine

autoceste te iznosi podatak da je od ukupnog broja turista samo 11% dolazi avionom, dok 89% dolazi automobilima. U Turističke proizvode Općine Sukošan svrstao je „sunce i more“, „nautički turizam“, „kulturu“ te „sport i rekreaciju“ što je također detaljnije pojasnio. Na koncu se osvrnuo i na razvojne projekte za koje je naveo nositelje projekta, godinu realizacije te prioritete. Predlaže da se formira „tijelo“ ili tvrtka na razini Općine koje će na neki način pratiti realizaciju provođenje strategije. Nakon detaljnog i opsežnog obrazlaganja gosp. Perovića načelnik Ante Martinac je istaknuo da je Strategija akt koji je uz korekcije rađen više godina. Naveo je da Strategija nije „sveto pismo“ te da je podložan promjenama. Smatra da je Strategija izrađena na profesionalnoj razini, te zahvaljuje izrađivaču na prijedlozima i sugestijama.

Direktor TZ Općine Sukošan želi istaknuti da je Strategija donesena tek sada jer se čekalo da se donese Plan razvoja Zadarske županije i Plan razvoja Općine Sukošan. Pri izradi strategije je kontaktirao Institut za turizam u Zagrebu kao i Sveučilište u Zadru, međutim njihove ponude bile su financijski neprihvatljive. Osobno smatra da je gosp. Perović Strategiju napravio ozbiljno i korektno te nema ništa protiv. Također poziva vijećnike i članove Skupštine da iznesu svoje prijedloge, sugestije i dobronamjerne kritike kako bi krenuli zajedno u bolji razvitak turizma u Općini Sukošan. Predlaže da se osnuje zajednička grupa koja će krenuti putem realizacije Strategije a ne da ona ostane samo „mrtvo slovo na papiru“.

Za riječ se javio vijećnik Marin Keran koji postavlja pitanje koliko je financijski koštala izrada ove Strategije, na što izrađivač odgovara da je koštala cca. 60.000,00 kn. Vijećnik Marin Keran je mišljenja da je iznos velik budući je izrađivač istaknuo da je bilo dosta „copy-paste“ dok izrađivač smatra da iznos nije previsok te da vijećnik nije adekvatna osoba da govori o visini cijene budući ne piše nikakve studije.

Vijećnik Marin Keran ističe da je on u prvom redu vijećnik koji ima pravo postavljati pitanja i iskazati svoje mišljenje. Načelnik Ante Martinac se uključuje te ističe da je ponuda gosp. Perovića bila najniža, sve ostale ponude bile su iznad 100.000,00 kn.

Vijećnik Marin Keran nastavlja te iznosi par stvari koje je primijetio u Strategiji a to je prijedlog zaobilaznice Zadar-Biograd na što je već negativno reagirao, također se ne može složiti sa izgradnjom golf terena u „Tustici“. Želi istaknuti da se „odmaralište“ nije spomenulo u Strategiji. Smatra da je to jedan od većih potencijala u Općini Sukošan te bi njegovo ponovno realiziranje imalo veliki značaj za razvoj turizma.

Izrađivač Strategije gosp. Petrović želi naglasiti da su informacije navedene u Strategiji napisane na temelju planova višeg reda. Konkretno zaobilaznica Zadar-Biograd je definirana Županijskim planom, što ne znači da to treba napraviti ili da je to dobro. Napominje da sa svim sudionicima s kojima je razgovarao nitko nije skrenuo pozornost na „odmaralište“, ali se može naknadno uvrstiti u Strategiju. Još jednom ističe da su zaobilaznica i golf tereni prepisani iz drugih dokumenata. Načelnik Ante Martinac se uključuje te napominje da postoji ideja da se golf tereni dislociraju te da predio „Tustice“ ostane pretežito u zelenom pojasu. Također navodi da je zaobilaznica definirana u Poslovnoj strategiji razvoja RH a u skladu sa Županijskim prostornim planom i Prostornim planom Općine Sukošan. Smatra da će realizacija spomenute zaobilaznice biti tek za 10-tak godina, sada je u tijeku priprema dokumentacija kako bi se uopće krenulo u trasiranje ceste. Ističe da Sukošan već sada ima problem sa prometom za vrijeme turističke sezone. Osvrnuo se i na „odmaralište“ Hrvatskih pošta te istaknuo da će nastojati zajedno sa investitorima kroz izmjenu Prostornog plana podići turističke kapacitete da se poveća broj ležajeva ali napominje da se ništa ne može bez dogovora sa vlasnicima.

Vijećnik Ante Martinović zamjećuje da se podaci o broju noćenja iz izvora TZ Općine Sukošan i izvora TZ Zadarske županije znatno razlikuju pa ga zanima koji su podatci relevantni, na što Direktor TZ Nikola Milošević odgovara da TZ Općine Sukošan ne prikazuje broj noćenja nautike. Želi istaknuti da TZ Općine Bibinje prikazuje i broj noćenja nautike. Vijećnik Ante Martinović nastavlja te pita dali se prosječni dnevni trošak gosta od 66€ odnosi na Europu i svijet ili na RH, na što gosp. Perović odgovara da se odnosi na Zadarsku županiju.

Vijećnik Ante Martinović je mišljenja da u Strategiji fali podataka kao npr. broj ležaja na što gosp. Perović odgovara da se pojedine statistike koje se vode na nivou Županije ne vode za Općine. Također ističe da je u Strategiji navedeno da je u Općini Sukošan tijekom 2014. g. registrirano 2.949 postelja u 1.030 soba. Direktor TZ se uključuje te navodi da se podaci o broju ležaja mijenjaju iz godine u godinu, uvođenjem eVisitora ljudi su na neki način prisiljeni „legalizirati“ ležajeve. Trenutno Općina Sukošan prema podacima Odjela državne uprave za turizam ima 4000 ležajeva plus kampovi, vikendice. Gosp. Edi Perović također ističe da Strategija sadržava i podatke o broju dolazaka i noćenja za 2015.g. prema podacima TZ Općine Sukošan.

Član Skupštine TZ Andrija Dijan upozorava na problem s gliserima preko ljeta koji se nemaju gdje privezati na što načelnik navodi da će se kasnije o tome diskutirati.

Vijećnica Petra Žitko skreće pozornost na tablicu gdje su navedene Općine priobalno i otočnog područja. Ukoliko se pogleda broj noćenja po površini i broj noćenja po stanovniku vidljivo je Općina Sukošan ispod standarda, što je sramotno. Smatra da se treba ugledati i na druge Općine, kao primjer navodi Općinu Bibinje koja je kaskala za Općinom Sukošan a sada ispred Općine Sukošan bar za 20 godina. Također je zanima koliko je u zadnje 2g. izgrađeno vila u Debeljaku, razvio se i seoski turizam, međutim ništa nije navedeno u Strategiji, samo se pričalo u naselju Sukošan. Gosp. Perović odgovara da je u Strategiji obuhvaćen razvoj ruralnog turizma na OPG-ima, također su kroz dokument nabrojani i svi ugostiteljski objekti, trgovine, hoteli sa područja Općine Sukošan, nisu evidentirane privatne kuće. Treba uzeti u obzir da je Strategija rađena 2016.g., ukoliko do sada

ima novih objekata rado će ih svrstati u Strategiju. Predlaže da se detaljno pročita Strategija te da mu se dostave prijedlozi ako se smatra da bi se nešto trebalo nadopuniti.

Načelnik Ante Martinac se želi nadovezati na usporedbu Općine Sukošan sa Općinom Bibinje navodeći da treba uzeti u obzir činjenicu da Općina Bibinje prikazuje broj noćenja nautike te da do prije koju godinu da gotovo nisu vršili prijavu gostiju. Također ističe da samo naselje Bibinje koje se nalazi uz more ima više od 4000 stanovnika te raspolaže sa istim brojem objekata kao i cijela Općina Sukošan. Istaknuo je da Općina Privlaka ima najveći autokamp koji broji više od polovicu noćenja navedenih za cijelu Općinu Privlaka. Drago mu je da druge Općine napreduju što Općinu Sukošan potiče da bude bolja, smatra da u konačnici treba gledati profit.

Vijećnica Petru Žitko ističe da su u Strategiji navedena 2 hotela u Maloj Makarskoj zanima je dali je već poznato tko će to graditi na što gosp. Perović odgovara da je to hipotetski navedeno, hoteli kao ni investitori ne postoje. Smatra da treba imati viziju, koliko bi hotel koštao, koliko bi ljudi zaposlio odnosno koji bi benefit ostvario u lokalnoj zajednici.

Predsjednik OV daje riječ vijećniku Denisu Protiću koji smatra da je Općini Sukošan potreban demografski razvitak. Ističe da treba biti svjestan da Općinu Sukošan čine Gorica i Glavica koji su se tek sada turistički krenuli razvijati. Ističe da je razvoj ruralnog turizma u Strategiji do 2026 g. objašnjen ali s niskim prioriteto. Postavlja pitanje čemu u Strategiju stavljati nešto kao prioritet Općine s definicijom niskog prioriteta. Gosp. Perović odgovara da su prilikom pisanja Strategije kroz razgovor okvirno stavljani prioriteti sa godinama što ne znači da niski prioriteti neće postati visoki prioriteti. Još jednom ističe važnost formiranja odbora koje će pratiti njegovu implementaciju pa samim time mijenjati prioritete. Vijećnik Denis Protić se nadovezuje i navodi ukoliko su se u razgovoru sa direktorom TZ i načelnikom utvrdili prioriteti vjerojatno postoje projekti koji jesu prioritet i koji će se realizirati kroz godinu, dvije ili do 2026 g. Smatra da je izrađivač plana trebao upozoriti na važnost razvoja ruralnog turizma budući kroz EU fondove mogu povući veliki novac za kratko vrijeme prije nego za druge projekte koji su definirani kao prioritet.

Predsjednik OV predlaže vijećniku Denisu Protiću da pokuša napismeno dostaviti svoje viđenje razvoja ruralnog turizma kako bi se moglo implementirati u Strategiju.

Vijećnik Marin Keran ističe da način na koji će privatni smještaji svoje smještajne kapacitete razvijati ne mogu utjecati ni vijećnici, ni načelnik kao ni neka buduća Općinska firma, međutim postoje polja na koja Općina Sukošan ima utjecaj a to je Tustica i „odmaralište“ koje je izmjenom Prostornog plana stavljeno u turističku zonu a koje se niti ne spominje u Strategiji. Mišljenja je da se nije koncentrirano ušlo u izradu Strategije budući se govori hipotetski o hotelima u Maloj Makarskoj dok se u Tustici spominju samo golf tereni.

Gosp. Petović napominje da se odmaralište može naknadno uklopiti u Strategiju.

Načelnik Ante Martinac podržava prijedlog vijećnika Denisa Protića, smatra da je veoma važan razvoj ruralnog turizma za koji ide puno mjera kroz EU fondove. Smatra da privatni sektori trebaju uvidjeti da je Općina Sukošan pridaje važnost tome. Ove godine će se održati edukacije kako bi se mještane dodatno educiralo.

Na temelju rasprave daje sljedeći:

#### ZAKLJUČAK

da se do 1. veljače 2018.g. dostave prijedlozi, sugestije koje bi se zajedno sa dopunjenim podacima od strane TZ i dopunama iz Prostornog plana ukomponirale u Strategiju razvoja turizma Općine Sukošan.

Predsjednik OV otvara raspravu po pitanjima vezanih za plan i razvoj turizma u Općini Sukošan.

Članica skupštine TZ Andrijana Krstić iznosi nezadovoljstvo zbog nestanka struje u kolovozu na području „Punte“, na što Predsjednik OV odgovara da je upoznat s time te će se uskoro taj problem riješiti. Članica skupštine TZ Andrijana Krstić također upozorava na problem malog broja vezova za brodice. Riva je premali kapacitet dok je Marina preskupa. Smatra da se treba naći rješenje po tom pitanju. Također je mišljenja da treba postojati plaža za pse. Načelnik Ante Martinac se uključuje te ističe da se plaža za pse nalazi u Tustici samo još treba prostor za pse ograditi. Svjestan je s problemom manjka sidrišta te se vodi računa oko toga. U skladu sa UPU-om radi se projektna dokumentacija u kojoj se će ukomponirati nekoliko pontona za dio oko Rive. Puna će ući u Županijsko lučko područje te će se vez na mulovima naplaćivati.

Vijećnica Petra Žitko je mišljenja da nedostatak vezova nije prvenstveno problem za turiste već za mještane. Smatra da prvo mještani moraju dobiti vezove a tek onda turisti. Također je zanima što je sa uređenjem Trim staze, hoće li se „Magunja“ održati ove godine, na što direktor TZ odgovara da je Trim staza jedan od prioriteta. Hrvatske šume će svoj dio riješiti do 5 mj. Uz popravak dosadašnjeg dijela do jeseni bi se trebao napraviti i dio do Goleše. Plan je spojiti se sa Vrčevom.

Vijećnica Petra Žitko također pita dali je otvorena voda na području Rive, na što načelnik odgovara da vjeruje da je to riješeno. Vijećnica Petra Žitko također upozorava na derutno stanje obale na Barbiru koja se urušava, načelnik odgovara da su troškovnici u fazi izrade te da se spomenuti problem mora riješiti do ljeta.

Vijećnik Josip Torbarina navodi da je čitao Strategiju te je uvidio da ima netočnih podataka kao npr. broj igrališta. Skupštinu TZ čine mještani iz Sukošan te sumnja da mogu znati kakvo je stanje u Debeljaku, koliko ima kuća za iznajmljivanje, bazena i sl. Postavlja pitanje dali se može mještanim Debeljaka na bilo koji način

uključiti barem da ukaže na stanje u Debeljaku. Također predlaže da se za vrijeme turističke sezone otvori ispostava turističkog ureda u Debeljaku, smatra da je prijedlog realan te da su potrebe u Debeljaku velike. Direktor TZ ističe da je u Zakonu o turističkim zajednicama strogo propisano kada se mogu stvoriti ispostave i podružnice turističkog ureda. Ne želi da se niti pomisli da TZ ignorira Debeljak, za njih su sva mjesta u Općini jednako važna. Naglašava da Debeljak trenutno broji 24 domaćina sa 159 ležajeva, što smatra da nije dovoljno za osnivanje poslovnice. Gorica broji 4 domaćina sa 29 ležaja, Glavica ima 3 domaćina sa 17 ležaja dok Sukošan ima 3800 ležajeva plus kampovi. Vijećnik Josip Torbarina se uključuje te smatra da se treba poslati inspekcija jer Debeljak zasigurno ima puno više ležajeva, na što Direktor TZ odgovara da mještani ležajeve ne žele registrirati što je problem i u Sukošanu. Poziva sve vijećnike ukoliko imaju pitanja dođu u njegov ured gdje mogu dobiti sve informacije, također navodi da su sugestije, prijedlozi uvijek dobrodošli.

Za riječ se javio i član Skupštine TZ Andrija Dijan koji upozorava na derutno stanje trotoara do Male Makarske kao i ograde oko potoka na mostu. Načelnik ističe da su sa predstavnikom iz Hrvatskih cesta pregledana sva područja oštećena poplavom te da će se uskoro pristupiti sanaciji.

Vijećnik Marina Keran pita zašto od poplave koja je zahvatila Općinu Sukošan 11. 09. 2017.g., u Maloj Makarskoj još nije saniran asfalt a govori se o produljenu turističke sezone tijekom cijele godine. Također ga zanima što je sa obnovom oštećenih plaža, na što načelnik odgovara da će do Uskrsa sve biti sanirano.

Vijećnik Marin Keran nastavlja te postavlja pitanje koji je plan i program manifestacija za 2018.g.

Direktor TZ odgovara da nema novosti, ono što se ovih godina održavalo prebačeno je i za 2018.g. Diskutiralo se dali postoji potreba za tolikim održavanjem ribarskih feštica. Uređuje se Trim staza te će se postaviti smeđa signalizacija. Želi istaknuti da je ove godine 50-ta obljetnica „Traka tovarov“, 20-ta obljetnica „Folklor“ te 10-ta obljetnica „Brudetijade“. Još jednom ističe da je svaki prijedlog i sugestija dobrodošao.

Vijećnica Petra Žitko predlaže da se u zimskom periodu organizira „lignjolv“, što se pokazalo dobro u Općini Pakoštane te je privuklo i mještane iz drugim mjesta.

Direktor TZ pozdravlja ideju vijećnice Petre Žitko, te moli mlade da dođu i sudjeluju u organizacijama.

Vijećnik Ante Martinović navodi da je u zadnje 2 g. izgrađeno dosta apartmana čiji su vlasnici stranci te ga zanima dali se provjerilo jesu li ti apartmani legalni te dali Općina ima neki „alat“ kako zaštititi mještane koji imaju registrirane apartmane. Direktor TZ odgovara da je za taj problem zadužena Carina koje on obavještava ukoliko se sumnja da se iznajmljuje nelegalno. Moli mještane ako netko ima saznanja o nelegalnom iznajmljivanju da mu se obrate.

Vijećnik Šime Dijan predlaže organizaciju sportskih turnira na Sportskom centru koje treba dovesti na lijep nivo. Smatra da Općina Sukošan i TZ trebaju oko organizacije pružiti financijsku podršku ili ih sami organizirati ako sportski klubovi ne žele.

Vijećnik Ante Martinović bi volio da ima više javnih poziva za iznajmljivače, ugostitelje, kampove... kako bi se mogli čuti i njihovi prijedlozi, na što Direktor TZ ističe da Skupštinu TZ čine ugostitelji, iznajmljivači... Svatko može doći u njegov Ured sa prijedlogom kojeg će rado poslušati.

Vijećnik Denis Protić je mišljenja da Direktor TZ treba na društvenim mrežama, koje mladi ljudi prate, objaviti svoj plan za 2018.g., što je novo u odnosu na 2017.g. i sl. Nema ništa protiv ribarskih feštica i ostalih manifestacija ali smatra da je svake godine uvijek sve isto, nema inovacija. Također smatra da policija ne može zatvoriti kafiće po pozivu mještana, te ga zanima kada će se taj problem riješiti, na što načelnik navodi da je o tome razgovarao sa državnim inspektoratom, Općina nikad nije donijela Odluku o razini buke tijekom godine. Vijećnik Denis Protić nastavlja te navodi da se Općina Sukošan orijentirala na obiteljski turizam ali za to ne nudi ništa osim sunca i mora. Mišljenja je da TZ zadnjih 10 godina ništa ne radi sve je „copy-paste“. Ističe da je Općina Bibinje zajedno za TZ za ljetno kino povuklo sredstva iz EU fondova. Postavlja pitanje koliko TZ Sukošan ima zaposlenih na što direktor odgovara da ima 3 zaposlenih u zimskom periodu dok za vrijeme turističke sezone broj zaposlenih iznosi 5. Smatra da je svaka kritika dobrodošla.

Vijećnik Ante Martinović navodi da ima saznanja da je Direktor TZ kriv jer se ne održava plivački maraton te da ima informacija da ništa oko tog događaja nije sponzorirano od strane TZ. Direktor TZ ističe da samo prošle godine nije održan plivački maraton zbog lošeg vremena te je TZ uvijek sve sponzorirala od hrane pa dalje.

Vijećnik Kasijan Pašić se slaže da svatko može dati ideje i prijedloge za bolji razvoj turizma, međutim ostatak godine kada nije turistička sezona TZ može istražiti tržište i probati dobre ideje od sličnih turističkih mjesta što je u konačnici i posao TZ a ne da vijećnici pored svog radnog vremena traže ideje za razvitak turizma.

Direktor TZ moli da se ne komparira sa drugim mjestima. Općina Sukošan ima 40-tak manifestacija ljeti. Ne kaže da je idealno, uvijek može bolje. Želi istaknuti da su također i financijski ograničeni.

***Rasprave više nije bilo pa predsjednik zaključuje sjednicu u 20,45 sati.  
Sjednica je tonski snimana i tonski snimak je pohranjen u JUO Općine Sukošan.***

Zapisničar:  
Lucija Dijan Lonić, bacc. admin.publ

Predsjednik OV:  
Tomislav Dražić, dipl.ing

